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Az alabbi allitasok mindegyikét H (hamis) vagy | (igaz) jellel lassuk el a bafofdaféh
Talélatonként 1 pont; éllasfoglalas nélkdl O pont; hibas vélasztas: - 1 pont. .

Levegdbdl tvegfellletre erkez6 fény visszaverédéskor n fazisugrast sze
Minél nagyobb a résszélesség, annal kozelebb vannak egymashoz a s et
Az optikai racs felbontasa aranyos a hulldmhosszal. ;
Brewster torvénye a teljes visszaverédes kévetkezmenye.

A lézer magas homersekleten spontan emisszioval is kepes mikaodni.
Fotoeffektusnal a kileép6 elektronok energiaja fligg a megvilagitas erﬁsségétﬁ :
Compton-effektusnal a hullamhosszvaltozas csak a szérasi iranytol fligg.

(9e = 1'5.|ﬂ'|935; h=6,6.10%" Js ¢ =3.10° m/s)

Az alabbi révid példak eredményeinek helyes kivalasztdsa 1,5— 1,5 pontot ér, ha a
a beadott zh-nak. Ellenkez6 esetben a megszerezhetd pontok elGjelet is valthatnak:

1) 600 nm hullamhosszisagu lézersugarat ernydre iranyitunk. Hany hullé_mH_
nd meg az optikai uthossz, ha a nyalab utjaba egy 0,288 mm vastag, 1,5 térésmuta
lapkat helyeziink?

a) 2,5 b) 54 c) 100 d) 240

volsaga egymastol 50 cm. Mekkura a rés szelessége?
a) 0,0308 mm b) 0,041 1mm c) 0,44 mm

nm hulldmhosszi fényt hasznalunk, akkor a fotocellan percenként 240 ;
latotér egy pontjan. Mennyit né a bambuszhajtas egy nap alatt?

a) 3,2 mm b) 9,33 cm c) 12,3 cm




4) Hény osztas van azon a racson, amelyikkel a masodrendii e]ha;
juk a 600 nm és a 601 nm hu]]amhﬂsszuségu vonalakat?

a) 50 b) 100 c) 200

Két kis csonak van kb. 2 km-re a hajétél. Milyen kozel lehetnek a csonakok
két objektumként legyenek észlelhetdk,

a) 122 m b) 24,4 m c) 455 m d) 86 m

az elobbiek mindegyikének tengelyével 45°-o0s szoget zér be. A beesd pc:-]arizé]" {
tenzitisanak hanyadrészét engedi 4t a hdrom sziir6 egyiittese?

a) 1/3 b) 1/4 c) 1/8 d) 1/10

7) Egy fémet 300 nm hullamhosszusaga fénnyel megvilagitva a kilép6 elek
nincs 9/8 eV-ndl nagyobb energiaji. Mekkora a fém kilépési munkaja?

a) 3eV b) 4 eV c) S5eV d) 6eV

8) 55 mg.cm/s b) 25 mg.cm/s ¢) 12 mg.cm/s )1 m!nﬁ -




